

Zbog neopreznosti vozačice ozlijeđena pješakinja

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Utorak, 15 Travanj 2025 12:11

Objavljeno: Utorak, 15 Travanj 2025 12:11

U prometnoj nesreći koja se dogodila 14. travnja oko 19.55 sati u Puli jedna je osoba lakše ozlijeđena.

Nesreća se dogodila kada je 69-godišnjakinja upravljala automobilom, pulske registracijske oznake, kolnikom Trga Nimfej. Dolaskom do raskrižja s Flavijevskom ulicom i Šetalištem Nella Milottija, vozačica se pješačkom prijelazu nije približavala sigurnosnom brzinom te je udarila u 54-godišnju ženu, koja je prelazila kolnik preko obilježenog pješačkog prijelaza.

Od siline udarca pješakinja je pala na kolnik te je prevezena u pulsku bolnicu, gdje je utvrđeno da je lakše ozlijeđena.

Protiv vozačice se podnosi optužni prijedlog zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Budući da su pješaci jedna od ugroženijih skupina sudionika u prometu, Policijska uprava istarska ponovno upozorava vozače da obrate pozornost na njih i da ih uvažavaju u prometu. Naime, kada se približavaju pješačkom prijelazu, vozači bi trebali smanjiti brzinu kretanja tako da se mogu pravovremeno zaustaviti i propustiti pješake koji prelaze preko kolnika. U slučaju kada se u blizini pješačkog prijelaza nalaze djeca, stariji ili osobe s invaliditetom, vozači bi svakako trebali usporiti i pripaziti hoće li te osobe prelaziti cestu.

Za nepropuštanje pješaka na obilježenom pješačkom prijelazu propisana je novčana kazna od 60 eura. U slučaju da vozilo udari u pješaka, kazna je veća. Ako je pješak lakše ozlijeđen, tada se vozač dodatno kažnjava s još 260 eura, a u slučaju da pješak zadobi teže ozlijede, tada se protiv vozača podnosi kaznena prijava za kazneno djelo izazivanje prometne nesreće u cestovnom prometu. Za navedeno kazneno djelo može se izreći kazna zatvora do pet godina, odnosno do osam godina ako se radi o osobito teškoj tjelesnoj ozljedi. Ako pješak smrtno strada, tada se vozač koji je izazvao nesreću može kazniti kaznom zatvora do 15 godina. (iPress)

Zbog neopreznosti vozačice ozlijeđena pješakinja

Kategorija: CRNA KRONIKA
Ažurirano: Utorak, 15 Travanj 2025 12:11
Objavljeno: Utorak, 15 Travanj 2025 12:11

